

24 января 2019 года студенты техникума встретились с работниками отдела МВД России по городу Каменск-Шахтинский



Подросткам рассказали о роли полиции в обществе, об оперативно-служебной деятельности и о современных требованиях, предъявляемых к сотрудникам органов внутренних дел. Ребята узнали о работе отделения уголовного розыска, техник-криминалист рассказал студентам о проведении различных видов экспертиз, как происходит изъятие следов преступления и доказательств на месте происшествия.



Парни с неподдельным интересом рассматривали оружие и спецсредства, используемые сотрудниками полиции при несении службы.